

## 嚶鳴音樂之旅感動奧人

(原載於 2011 年 8 月 22 日澳門日報)



嚶鳴合唱團在 Haydn 教堂演唱澳門本土作品



嚶鳴團長林平良向布根蘭州議會議長致送紀念品

嚶鳴音樂之旅感動奧人

布根蘭州澳門互贈司馬榮神父樂譜手稿

【本報消息】嚶鳴合唱團“奧地利音樂之旅”行程已於本月十九日圓滿結束，在多天的演出活動中，嚶鳴分別在 Hornstein 及 Eisenstadt 兩地演唱了司馬榮神父的作品及澳門本土合唱作品，並為當地教堂舉行兩場彌撒獻唱。嚶鳴的演出引起頗大反響，當地報章及相關網頁紛紛報道。中國駐奧地利大使代表王順卿參贊、奧地利布根蘭州議會議長 GerhardSteier、Hornstein 鎮長 HerbertWorschitz 及堂區主任司鐸 ValentinZsifkovits 神父分別出席了各演出活動。各嘉賓表示，由於司馬榮神父生前致力於當地民族音樂的搜集及整理工作，故他在奧地利的布根蘭州一向享有盛譽，嚶鳴合唱團能在此際為奧地利人演唱神父在澳門創作的歌曲，令他們深受感動。

在布根蘭州為合唱團所設的晚宴中，指揮伍星洪及團長林平良深切感謝主人家的熱情款待。其後，雙方交換具特別意義的紀念品，包括各自搜集到的司馬榮神父的作品樂譜，部分更是神父的手稿，這些珍貴遺產，無疑為兩地文化交流加添更深層的意義。

最後嚶鳴合唱團一行在當地熱心居民的帶領下，前往司馬榮神父的陵墓拜祭，並在墓前頌唱神父及其學生的作品。

嚶鳴合唱團“奧地利音樂之旅”獲澳門基金會、文化局、澳門公共行政福利基金、星際酒店澳門貴賓會、南京泰航有限公司、日昇貴賓會、澳馬置業有限公司及霍英東基金會贊助部分經費。